

美方又在委内瑞拉附近海域拦截油轮 美议员看不下去了：挑衅行为

拦截第三艘油轮

美媒21日以不愿公开姓名的知情人士为消息源报道，美方人员当天在委内瑞拉附近国际水域拦截一艘油轮并登船检查。这是美方近期在委内瑞拉附近海域拦截的第三艘油轮。

彭博社报道称，被拦截的“贝拉1”号油轮悬挂巴拿马国旗。这艘油轮去年因运输伊朗原油受到美国制裁。美国官员称其“悬挂假旗，已被（美国）法院下令扣押”。

“贝拉1”号油轮21日清晨在前往委内瑞拉装载货物途中遭遇美方登船检查。一名美国官员告诉美国有线电视新闻网，美国海岸警卫队人员试图登船时，这艘油轮继续航行，导致美方采取追截行动。由于行动还在进行，这名官员不愿公开姓名。

这是美国连续第二天在海上拦截涉委内瑞拉油轮。美国海岸警卫队20日凌晨拦截并登船检查悬挂巴拿马国旗的“世纪”号超级油轮。这艘油轮不在美国发布的制裁名单上，但白宫发言人凯利在社交媒体上发文称，油轮所装载原油来自受美国制裁的委内瑞拉石油公司。

此前，美国10日在委内瑞拉附近公海武力扣押“船长”号油轮，随后宣布没收其所载石油。美国总统特朗普16日下令对所有进出委内瑞拉的受美国制裁油轮实施“全面彻底的封锁”，并宣布美方已将委内瑞拉现政府列为“外国恐怖组织”。

连月来，美国以打击“毒品恐怖主义”为由，在委内瑞拉附近加勒比海域部署十几艘军舰和逾1.5万兵力，迄今已在加勒比海和东太平洋击沉近三十艘美方所谓“贩毒船”，致死逾百人。美媒援引石油运输监测机构“油轮追踪”网站数据报道，目前有数十艘被列入美国制裁名单的油轮停留在委内瑞拉附近水域。

美国缉毒署报告显示，委内瑞拉并非美国主要毒品来源地。美政府迄未披露任何可以

美国媒体当地时间21日援引知情官员的话报道，美方又在委内瑞拉附近海域试图拦截一艘油轮。这是不到两周内美国为施压委内瑞拉而实施拦截的第三艘油轮。多名美国国会议员当天对此表示批评，反对特朗普政府挑起战争。



这张社交媒体视频截图显示，12月10日，美军扣押“船长”号油轮。 新华/美联

证明其攻击目标涉毒的证据。

石油出口是委内瑞拉的重要经济支柱。委方多次指责美方意图通过军事威胁在委策动政权更迭、在拉美军事扩张，并谴责美方拦截从委进出油轮是“严重的海盗行为”。

两党议员警告白宫

美国近期对委内瑞拉的层层施压，加剧外界对美国可能“宣战”的猜测。特朗普多次声称，“将很快对委境内毒贩实施地面打击”。

美国国会两党议员本月初警告白宫，未经授权对委内瑞拉采取军事行动将是“代价高昂的重大错误”，会让美国军人冒不必要的生命危险。

共和党籍联邦参议员保罗接受美国广播公司《本周》栏目采访时说，特朗普政府一再拦截油轮的举动属于“挑衅行

为”，可能成为“战争的前奏”。“美国士兵的职责不是当世界警察。”

民主党籍联邦参议员凯恩21日做客美国全国广播公司电视节目《与新闻界对话》时说，特朗普军事围困委内瑞拉政府的做法与他先前的承诺背道而驰。特朗普先前多次许诺不将美国拖入“不必要的战争”。

凯恩说，美国应使用其他手段“惩罚”委内瑞拉政府，“而非发动战争”，“我们绝不应该在不经国会投票批准的情况下打仗”。1973年美国出台《战争权力法》，禁止美国总统在没有得到国会批准的情况下将美国置于武装冲突。

合作对抗美国威胁

委内瑞拉外长希尔20日在社交媒体发文说，他与伊朗外长阿拉格齐就加勒比地区近期

事态及委内瑞拉石油船只被扣押等情况通了电话，伊方表示愿与委方在对抗美国威胁方面开展合作。

希尔在帖文中写道，他接到阿拉格齐的电话，“我们回顾了两国战略关系发展，分析了加勒比地区最近的事态发展，特别是美国的威胁、海盗行为和对委内瑞拉石油船只的盗窃。”他说，伊方向委方表达了充分声援，并表示愿在各个领域开展合作，共同应对美国为强行推进军事动作而违反《联合国宪章》和国际法所实施的“海盗行为及国际恐怖主义”。

古巴共产党20日在官网发表声明，以“最强烈的措辞”谴责美国政府针对委内瑞拉的侵略升级，并指责美方近期涉委动作是蓄意策划的危险行径，是为了给美国行使干涉主义和霸权统治提供辩护。

综合新华社消息

美联社22日报道，特朗普政府正召回近30名驻外大使和担任其他职务的高级外交官，调整美国的外交机构人事布局。被召回人员主要来自美国驻非洲和亚洲的外交机构，均是在拜登政府时期上任。

报道援引一位不愿透露姓名的国务院官员的话说，至少29个国家的外交使团负责人已于上周接到通知，其任期将于2026年1月结束。美国务院拒绝对受影响的具体人数或大使姓名置评。

报道说，美国驻非洲外交机构在此次“换人”风波中受影响最大，共有包括埃及、阿尔及利亚、布隆迪、喀麦隆、科特迪瓦等15个国家的大使被召回；在亚洲，涉及驻斐济、老挝、马绍尔群岛、巴布亚新几内亚、菲律宾和越南6个国家的大使人事变动；欧洲的亚美尼亚、北马其顿、黑山和斯洛伐克4国也受到波及。

报道说，这些外交官均是在拜登政府时期就任的。尽管美国外派的大使任期通常为三至四年，但最终取决于总统意愿。这些官员近期陆续收到即将离任的通知。国务院官员表示，此次人事调整的人员不会失去外交系统的工作，返回华盛顿后可担任其他职务。报道说，该事件已引发部分美国议员及美国外交官的担忧。

美国外交官工会组织外交人员协会20日在社交媒体上发表声明说，多名在拜登政府时期任命的美国驻外大使被特朗普政府要求在明年1月15日或16日之前离职。“无故撤换高级外交官将损害美国海外信誉，并向职业外交人员发出令人不寒而栗的信号：经验和对宪法的誓言要让位于政治忠诚。”

声明表示，美国外交人员协会继续呼吁两党领导人捍卫外交部门的专业化，抵制外交人事任命被用于政治斗争。

特朗普大面积撤换驻外大使

涉及全球近30国，均拜登时期上任

据新华社

编辑：赵世峰 组版：颜莉

●枣庄市市中区远超家居馆（统一社会信用代码：92370402MA3KUFTMXA）不慎将公章丢失，声明作废。

●本人段欣欣于2022年加盟尚品本色木门，因个人疏忽将尚品本色智能家居有限公司壹万元保证金收据丢失，收据编码：8077513，特此证明，此收据作废。因收据产生任何的经济纠纷与尚品本色智能家居有限公司无关，产生任何的经济纠纷本人承担。

【本栏目友情提示】本栏目内容仅为持证人员提交的单方形式发布，不作为最终有效依据和法律认定，不作为相关责任的依据，以行政职能部门对其实质性审核认定为准。相关利害关系人应通过具有管理权限的职能部门或主体确认信息或交

召开股东会议通知书

山东省恒大环保有限公司于2026年1月8日上午10点在公司所在地青岛市崂山区沙子口镇南宅社区召开关于股权转让的全体股东会议。敬请全体股东准时出席，若有股东未能出席会议则视为同意股东会关于股权转让的决议。

特此通知

山东省恒大环保有限公司
2025年12月23日

注销公告

汶上县疏苑（统一信用代码：92370830MJE537830Y）经理事会决议即日起解散本单位，本单位已成立清算组进行清算。请债权人、债务人自公告发布之日起45日内向本单位清算组申报债权。特此公告。

●山东佳禾工艺品有限公司（统一社会信用代码：91370983MA3FFB0C69）不慎丢失法人章（李元宝），声明作废。

●山东鹏华杏林健康科技有限公司第二类医疗器械经营备案凭证（鲁药监械经营备20252410号）丢失，备案日期2025年09月23日，声明作废。

根据2025年12月16日公司分立会议决定，日照康药业有限公司拟派生分立为日照康药业有限公司和日照援康中药科技有限公司，分立后的日照援康中药科技有限公司注册资本300万元，日照援康中药科技有限公司注册资金700万元。根据公司法和相关法规的规定，请债权人从接到通知之日起45日内，未接到通知的自首次公告之日起45日内，对自是否要求本公司清偿债务或要求提供相应的担保做出决定，并于该期间内通知本公司。否则，本公司将视其为没有提出要求。特此公告。联系人：孔令美 电话：15263334672 地址：山东省日照市莒县库山乡

日照援康药业有限公司
2025年12月19日

解除合同通知书

邵变变：因你未按2025年12月4日在《齐鲁晚报》公告要求报到上班，属严重违反公司制度。现依据公司《人事用工管理制度》第27条第7款规定公告如下：

自2025年12月9日起解除你与公司劳动合同；请在2025年12月25日前至公司办理档案转移及领取终止解除劳动合同证明，逾期后果自负。

通知人：烟台振华量贩超市有限公司

公告声明

咨询 18615502833 18615502822
热线 18615502811 0531-88778968

●邹平鑫耐火材料有限公司，统一社会信用代码：91371626591393511T，丢失原法人章（李霞），声明作废。

●遗失声明：邢晓纯，遗失山东华通房地产开发有限公司开具的购房收据一份，金额：118998元，编号：4190138，特此声明挂失原件作废。

●张兴元遗失坐落于济南市南部山区西营街道西营村的农村集体土地使用证书，证号：历城集（2013）第1112010650号。使用权面积357.9平方米。声明作废。

根据2025年12月16日公司分立会议决定，日照康药业有限公司拟派生分立为日照康药业有限公司和日照援康中药科技有限公司，分立后的日照援康中药科技有限公司注册资本300万元，日照援康中药科技有限公司注册资金700万元。根据公司法和相关法规的规定，请债权人从接到通知之日起45日内，未接到通知的自首次公告之日起45日内，对自是否要求本公司清偿债务或要求提供相应的担保做出决定，并于该期间内通知本公司。否则，本公司将视其为没有提出要求。特此公告。联系人：孔令美 电话：15263334672 地址：山东省日照市莒县库山乡

日照援康药业有限公司
2025年12月19日

作废声明

天津北酱酒业有限公司签订的三份《采购合同》（合同编号：TJB-J-CGHT-026-2025、TJB-J-CGHT-HS-027-2025、TJB-J-CGHT/JZ-028-2025），自公示之日起即刻作废，不存在任何法律效力，本公司不承担任何法律责任，特此声明。

声明单位：天津北酱酒业有限公司

2025年12月22日

注销公告

泰安市泰山区泰岳教育培训学校有限公司（单位名称）（统一社会信用代码：91370902MA3W8FGY6L，办学许可证号：13709027100229），经我单位第二届三次董事会会议表决同意，决定向登记管理机关申请注销，并成立清算组，负责清算工作。请我单位的债权人向清算组申报债权，并提供相关证据材料。请我单位的债务人或财产持有人向清算组清偿债务或交付财产。清算组通讯地址：

泰安市泰山区唐王街367号，联系人：刘海平，联系电话：19315726876

招远核电1000千伏送出工程环境影响评价第二次公众参与公示

为保障公众环境保护知情权、参与权、表达权和监督权，依据《环境影响评价公众参与办法》（生态环境部令第4号），现公开下列信息，征求与该建设项目环境影响有关的意见和建议。

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书：国网山东省电力公司网站（http://www.sd.sgcc.com.cn/）；（2）公众可前往如下单位查阅纸质报告书：国网山东省电力公司（地址：山东省济南市经二路150号；联系电话：0531-67622660）。

二、征求意见的公众范围：征求公众意见的范围为环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织，环境影响评价范围之外的公民、法人和其他组织也可提出宝贵意见和建议。

三、公众意见表的网络链接：环境影响报告书征求意见稿全文网络链接。

四、公众提出意见的方式和途径：公众若有关于本项目环境影响有关的意见和建议，请填写《建设项目环境影响评价公众意见表》，将填写好的表格按如下方式邮寄或发送至建设单位。单位名称：国网山东省电力公司；收件人：苗工；电话：0531-67622660；地址：山东省济南市经二路150号；邮箱：miaowenjing18@126.com。

五、公众提出意见的起止时间：本公告发布日期起十个工作日内。

国网山东省电力公司
2025年12月23日